2.5 Выполнять  вычисление среднего арифметического чисел. (Фенчук Ольга Ивановна учитель математики МБОУ лицея № 4)
                                       Базовый уровень
1.Задание: Отметьте правильный ответ
Среднее арифметическое чисел 45 и 67 равно:
56
112
22
5,6
2.Задание: Отметьте правильный ответ
Среднее арифметическое чисел  288;367;125  равно:
260
390
780
2340
3.Задание: Отметьте правильный ответ
Среднее арифметическое чисел  6,7 ;2,8 ;4.5 ;8,2   равно:
5,55
88,8
4,5
55,5
4.Задание: Дополните
Средний балл фигуристки при выставленных оценках 5.8; 6.0; 5.5; 5.5; 5.5; 5.9 равен…
Правильные варианты ответа:5.7
5.Задание: Отметьте правильный ответ
Среднее арифметическое чисел 20,43; 30,21; 4,25; 6,75; 13,46 равно:
15,02
75,1
13,46
4,25
6.Задание: Дополните
Среднее арифметическое двух чисел равно 16.Одно из этих чисел равно 8,другое будет равно…
Правильные варианты ответа: 24
7.Задание: Дополните
Среднее арифметическое двух чисел равно 20,7.Второе число равно 10,2.
Первое число будет равно…
Правильные варианты ответа: 31,2
                                     Повышенный уровень
1.Задание: Дополните
Поезд ехал 6 часов со скоростью 80,2 км \ч и 3 часа со скоростью 83,8 км \ч.
Средняя скорость поезда на всём пути равна…
Правильные варианты ответа: 81,4
2.Задание: Дополните
Среднее арифметическое трёх чисел равно 4,2.Первое число в 1,2 раза больше второго и на 2,7 больше третьего  . Большее из трёх чисел равно…
Правильные варианты ответа:5,4
3.Задание: Дополните
В математическом кружке занимается 7 мальчиков ,средний возраст которых составляет 14 лет ,а вместе с руководителем кружка их средний возраст 16,5 лет. Возраст руководителя кружка составляет…
Правильные варианты ответа:34
4.Задание: Дополните
Среднее арифметическое четырёх чисел равно 0,54.Первые два числа равны 0,37 ,а третье на 0,02 меньше первого .Четвёртое число равно…
Правильные варианты ответа:1,07
5.Задание: Отметьте правильный ответ
Формула среднего арифметического двух чисел , одно из которых в 5 раз меньше другого.
(х+5х):2
(х+5):2
(5х-х):2
(х+5х):5
6.Задание: Отметьте правильный ответ
Формула среднего арифметического трёх чисел , одно из которых в два раза больше другого и в три раза меньше третьего.
(х+2х+6х):3
(х+2х+3х):3
(3х-2х+х):3
(х+2х+6х):2
7.Задание: Дополните
Автобус ехал 5 часов со скоростью 72,8 км \ч и 4 часа со скоростью 79,1 км \ч.
Средняя скорость автобуса на всём пути равна…
Правильные варианты ответа:75,6
2.17.Объяснять, что такое процент. Представлять проценты  в виде дробей
и дроби в виде процента. Решать задачи на проценты и дроби (в том числе, используя примеры из практики).( Фенчук  Ольга Ивановна учитель математика МБОУ лицея № 4.)
                                       Базовый  уровень
1.Задание: Соответствие между процентом и десятичной дробью
	25%

	0,25

	2,5%

	0,025


	50%
	0,5


	5%

	0,05



2.Задание: Соответствие между  десятичной дробью и процентом
	1,34

	134%


	0,134

	13,4%


	0,00134

	0,134%


	0,0134

	1,34%


3.Задание: Дополните
Четверть любого числа в процентах составляет…
Правильные варианты ответа:25
4.Задание: Дополните
30% от числа 150 составляет…
Правильные варианты ответа:45
5.Задание: Дополните
6% неизвестного числа равны 12.Неизвестное число будет равно…
Правильные варианты ответа:200
6.Задание: Отметьте правильный ответ
17% от 2000 равно:
340
34
34000
3,4
7.Задание: Дополните
При переводе дроби 0,225 в проценты получим…
Правильные варианты ответа:22,5
                                       Повышенный  уровень
1.Задание: Дополните
Число 12,3 от числа 49,2 в процентах будет составлять…
Правильные варианты ответа:25
2.Задание: Дополните
В зоопарке обезьяны ежедневно съедают 60 кг фруктов и овощей. Из них 27% бананов,33% моркови, а остальное яблоки. Обезьяны съедят кг яблок…
Правильные варианты ответа:24
3.Задание: Дополните
В апреле магазин продал 375 телевизоров ,  а в мае на 24% меньше .
Количество телевизоров , проданных в мае ,составит…
Правильные варианты ответа:285
4.Задание: Отметьте правильный ответ
Товар стоил 4800 рублей. Перед праздниками его цена снизилась на 12%.
Новая цена товара составляет:
4224
576
4788
422,4
5.Задание: Соответствие между  дробью и процентом
	
	25%


	

	

12,5%


	

	
40%



	

	
37,5%



6.Задание: Дополните
Истратив на посев 65% имевшегося зерна , фермер обнаружил ,что у него осталось 197,4 кг зерна. Первоначально у фермера было кг зерна…
Правильные варианты ответа:564 
7.Задание: Дополните
Со склада выгрузили 244,8 тонн угля, после чего на складе осталось 55% угля.
Первоначально было на складе тонн угля…
Правильные варианты ответа:544

















